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• організація та підтримання на належному рівні системи цивільно- 

військової взаємодії; 

• участь у плануванні та проведенні заходів, спрямованих на формування 

позитивної громадської думки та сприйняття дій військ (сил) у районах 

виконання завдань за призначенням; 

• інші завдання, що покладаються на підрозділи ЦВС. [1] 

Отже, виходячи з вище перерахованих завдань ЦВС, ми можемо зробити 

висновок, даний підрозділ є не лише незамінним інструментом командира у 

досягнені виконання поставлених завдань, але й важливим фактором у 

створені комунікацій та співпраці збройних сил з цивільним населенням. Дане 

твердження підтверджується не лише завданнями підрозділи, а й його 

функціями та методами діяльності. 
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співробітництва Збройних Сил України, 2019. 167 с.URL: 
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Теоретичні засади діяльності України та НАТО:  

фінансово-правові аспекти взаємодії 

Україна постійно підтверджує статус суверенної, незалежної, стабільної 

країни, що неухильно служить і віддана демократичним принципам і 

закріплює верховенству права, має першорядне значення для євроатлантичної 

безпеки. Відносини між Україною та НАТО почали свій розвиток ще на 

початку дев’яностих років ХХ ст. і стали одним з найбільш значущих 

партнерств. На початку 2014 р., внаслідок російсько-українського конфлікту, 

співробітництво між Україною та НАТО у низці ключових галузей було 

активізовано.  

Діалог і співпраця розпочалися після закінчення холодної війни, коли 

Україна, якщо щойно набула державної незалежності, вступила до Ради 

північноатлантичного співробітництва (1991 рік) і програми «Партнерство 

заради миру» (1994 рік). Ці відносини постійно продовжує уряд держави, 

зокрема, з 12 червня 2020 року, Україна є однією з шести держав зі статусом 

партнера НАТО із розширеними можливостями у рамках Ініціативи 

оперативної сумісності партнерства. Ці країни здійснюють особливо вагомі 

внески до операцій під проводом НАТО та інших завдань Альянсу. Такий 

статус надає країні розширені можливості для ведення діалогу та розвитку 

співробітництва з державами-членами Альянсу [1].  

Напрямки взаємодії ЄС і НАТО передбачає наступні напрямки: інтеграція 

у Єдиний цифровий ринок ЄС; синхронізація у митній сфері; інтеграція 

енергетичних ринків України та ЄС; оціночна місія ЄС стосовно готовності 

інфраструктури якості України до укладення Угоди АСАА; участь України у 

макроекономічних стратегіях ЄС та ін. [2]. Зокрема, інтеграція у Єдиний 
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цифровий ринок ЄС передбачає спільний робочий план співпраці між 

Україною та ЄС щодо електронних довірчих послуг. Згідно з дослідженнями, 

поступове наближення регуляторного середовища та цифрового розвитку 

України до рівня ЄС у рамках інтеграції до Єдиного цифрового ринку 

сприятиме зростанню експорту з України до ЄС на 11,8–17 % (2,4-3,4 

млрд. дол. США), послуг – на 7,3–12,2% (302,5-485,5 млн. дол. США). Також 

це позитивно вплине на продуктивність та економіку України: зростання ВВП 

України – на 2,4-12,1% (3,1-15,8 млрд. дол. США), добробуту громадян – на 

3,6–7,8%. 

Актуальним питанням взаємодії щодо інтеграції міжнародного 

співробітництва та об′єднання виступають митні союзи, угоди між країнами-

учасницями щодо скасування національних митних тарифів й стандартизації 

зовнішньоекономічної діяльності на основі єдиного митного тарифу. Зокрема, 

країни, що не входять до митного союзу, передбачається введення 

нетарифного регулювання єдиної системи. Цей вид економічної інтеграції 

базується на більш високій тісноті зв’язків між країнами та створює засади для 

змін у структурі виробництва й споживання [3, с.19].  

Сьогодення вимагає нових зрушень, розпочати процес формування нових 

систем партнерства між різними країнами, що може радикально змінити 

уявлення про майбутнє світової побудови. Нова роль НАТО у сфері боротьби 

з викликами міжнародної безпеці, її розширення за кордоном традиційної зони 

відповідальності практичного робить Альянс основною майбутньої загальної 

європейської системи безпеки. 
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Удосконалення правового регулювання компетенції суб’єктів 

підготовки до військової служби в Україні 

Підготовка громадян до військової служби уявляє собою спеціальний вид 

діяльності сил оборони та інших суб’єктів, спрямований на вироблення у 

цивільної особи комплексу мотиваційних, емоційно-вольових та когнітивних 

якостей, знань, вмінь та навичок, необхідних для успішного проходження 

військової служби. Особливим є суб’єкт підготовки громадян до військової 

служби – це не військовослужбовець, але особа, яка з певним ступенем 

ймовірності може вступити на військову службу. Це обумовлює принципово 

відмінний від традиційної ієрархічної системи підпорядкування з 
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